

白鹭洲心远楼竟成了“私宅”

私人老板租下用作办公和收藏,公园称是历史遗留问题

近日有市民向快报96060热线反映,秦淮区白鹭洲公园内,有一处楼阁被人长期租用,一直不对市民开放,俨然成了私人楼阁。

□实习生 唐珍珍 现代快报记者 孙玉春



白鹭洲公园内的心远楼拒绝游人入内 现代快报记者 孙玉春 摄

现代快报记者昨天下午来到白鹭洲公园,此处楼阁位于湖的西岸。楼阁有两层,门头上书“心远楼”三字。在楼的门前两侧,摆放了各种石刻,其中一些石羊石马很像六朝和明代高级墓葬前石兽的样式。

在“心远楼”门口,挂着“游客止步,闲人免进”的牌子。在心远楼前面停了一辆越野车,上面有公园出入证。记者向心远楼内的两位男子询问,他们称这处楼阁是他们老板的,目前主要是做各种石刻的收藏。据称,楼阁内部也有老板的办公场所,平时老板经常过来。两名男子称,老板是做贸易的,这些东西都是老板用来收藏的,并不出售,也不对一般人开放。记者要求与老板联系,遭到拒绝。

据知情人称,这座楼租给这

位姓杨的老板已经近10年了。白鹭洲公园管理处办公室的张主任表示,心远楼以前是员工内部承包做茶楼,后来经营不善,恰好2003年左右秦淮区政府招商引资,心远楼就租给了来做钢材贸易的老板杨某,后来杨某渐渐地从全国各地搜罗来了这些石刻等,就摆放在了楼阁内外。心远楼的租金起初5万出头,后来逐年增加。

“以前租给他的时候,公园还没有改造。”张主任介绍,2005年,公园进行出新改造,随着环境的改变,心远楼与周围环境显出不协调,但心远楼目前还在租期之内。张主任称,现在区里面也注意到了这个问题,公园应该是归全体市民的,把楼阁圈起来是不太好,下一步会逐步解决此事。

还是游玩郁闷事

羊山湖钓鱼不给钱遭威胁

近日,市民唐先生在仙林羊山公园内的羊山湖钓鱼时,遇到一中年男子向垂钓者收费,理由是他在湖面投放了鱼苗。唐先生不肯给,结果遭对方恐吓。

唐先生说,这名男子向垂钓的人收钱,但没有收据。他觉得自己长期在这钓鱼,公园又是开放式的,管理部门没有标示垂钓要收费,但男子说他投放了鱼苗,在这里钓鱼就要收费,半天收5元,全天就是10元。弄不清此人身份,唐先生拒绝给钱,结果遭到恐吓。“他说下次来就‘弄死你’。”唐先生看对方这样凶悍,只好收拾渔具离开。

昨天上午,记者联系到仙林大学城管委会办公室,对方明确表示,从未将羊山湖水面承包给任何人,但以前他们也接到向垂钓市民收费的举报。仙林派出所民警巡查时,曾查到一名范姓男子在没有征得仙林大学城管委会、仙林街道同意的情况下,擅自在羊山湖投放了一批鱼苗,后有人捕鱼,给其带来损失,他才收费的。派出所对范某进行了教育警告,责令其停止利用公共资源违法谋利及其他违法行为。仙林派出所民警表示市民再遇到此类情况,可以拨打仙林派出所值班电话025-83148275或者直接拨打110报警。

现代快报记者 常毅

走路开车,当心马路陷阱

窞井盖移位 抱孩子的妈妈中招

昨天上午,一位年轻妈妈抱着年幼的儿子从白下区科巷菜场附近经过时,不慎踩翻了路中一个窞井盖,双腿陷入窞井中,孩子也摔在地上,头部跌了一个大包。

上午9点左右,这位妈妈抱着孩子从科巷菜场东面一条巷子经过时,突然感觉脚底一滑,一个踉跄,双腿就开始往下陷。年轻妈妈下意识地向前一撑,抱在怀里的孩子摔在了地上,当即哇哇大哭起来。“我们发现她陷入了窞井中,赶紧过去把她娃娃抱起来,并把她从窞井里拉出来。”水产店的张女士称,还好窞井不深,这位妈妈就双脚和小腿陷入窞

井。不过,窞井内全是淤泥,已漫过了她的小腿,鞋子都被淹没了在淤泥里,光着双脚被拉上来。

民警赶到现场调查发现,发生意外路段的这个窞井盖偏小且此前已移位,年轻妈妈才会一脚踩翻窞井盖,陷入窞井中,导致小腿处有轻微擦伤,孩子看起来只有1岁多,头部跌伤,肿起了一个大包。随后,民警将他们送往附近医院治疗。昨天下午,白下区市政设施综合养护管理所人员赶到现场,更换了问题窞井盖,并对周边其他窞井盖进行安全隐患排查。

(姚先生线索费50元)
现代快报记者 李绍富

窞井盖翘起 小轿车遭殃

前天晚上10时许,在城南小行里,只听“哐”的一声,一辆黑色小轿车底盘撞到马路上一个翘起的窞井盖上,底盘下的零部件脱落。司机赶紧停车,只见路面上一个铁质窞井盖翻了个身,旁边是一个圆形的空洞。“刚才已有一辆摩托车两辆电动车被窞井盖绊倒。”围观者说。

市政110闻讯赶到,将窞井盖复原盖在窞井上,但铁盖已严重变形。工作人员在上面放置一个警示牌。记者注意到,从安德门

地铁站到南侧的立交桥,约两公里长的小行里大街上,许多窞井盖都被来往重型卡车轧坏变形,车辆经过时,发出“咣当”声音。市政110人员称,这条路上的渣土车和重型卡车太多,来回碾压后,窞井盖的螺丝磨损断掉,致使窞井盖变形,甚至被卡车掀翻过来,造成安全隐患。工作人员对受损车辆进行登记,并商量赔偿事宜。

(张先生线索费50元)
现代快报记者 赵守诚



中加合作枫华高级中学 SINO CANADA HIGH SCHOOL

十年优质国际化教育模式 · 叩开世界名校之门



枫华特色双语艺术课程



加拿大BC省教育部直接选派优秀教师



加拿大马术课程引入中国校园



BC外教倾力授课

- 10年办学, 中国教育部及加拿大BC省权威认证初、高中教育;
- 在校生同时注册中国及加拿大BC省双重学历学籍;
- 全外教授课, 完整同步拿大BC高中课程设置; 授人以鱼不如授人以渔, 激发学习主动性;
- 加拿大BC省考成绩得到全球大学认可; 免预科、托福成绩, 直接申请海外大学;
- 8届毕业生已超过千名学子成果进入世界名牌大学;
- 毕业生30%进入世界排名前100大学, 70%进入世界前300大学;
- 特色校园马术馆、百老汇戏剧课、艺术专业课及30余科选修课程; 全面培养学生综合素质;
- 真实还原海外留学生活环境, 海外就学“零退回”; 比其他出国深造途径节省近1/3费用;

贺2012届枫华毕业生再创佳绩 世界一流名校竞相录取

更多最新录取百强名校, 请登陆 www.sinocanada.cn

2012届部分优秀毕业生



中加枫华10万初高中质优生激励计划启动, 秋季招生再现火爆 长三角地区规模最大, 毕业生最多、办学最悠久的国际学校

招生范围: 国内生初一-高二; 国际生7-12年级

南京招生办公室: 江苏省南京市白下区户部街33号天之都大厦2509室 联系电话: 025-85673466 85673499